



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту оказания небезопасных услуг, повлекших дорожно-транспортное происшествие в городе Вольске, в результате которого пострадали люди

Следственными органами СК России по Саратовской области по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ. Ранее Председателю СК России было доложено о ходе проверки, организованной по факту ДТП.

По предварительным данным, 10 марта 2023 года в утреннее время 64-летний водитель, управляя автобусом, в котором находились не менее 14 пассажиров, двигаясь по проезжей части автодороги, расположенной на улице Коммунарной города Вольска, не справился с управлением и совершил съезд в кювет, после чего столкнулся с деревом, находящимся за пределами проезжей части. В результате произошедшего дорожно-транспортного происшествия пострадали 14 человек, среди которых 6 несовершеннолетних.

В настоящее время следователями проведены осмотры места происшествия, изъята необходимая документация, назначены судебные экспертизы, допрошены участники. Продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772848>